

青岛警方即日起开展扒窃整治

市民举报“三只手”可获奖金

本报12月7日讯(记者 张潇元 通讯员 于瑞红) 市民如发现扒窃犯罪线索,可拨打110电话举报,一旦犯罪嫌疑人被抓获,警方将按照每抓获的人数给予举报人奖励,每抓获一人,举报人可获300至800元不等的奖励。7日,记者从市公安局了解到,青岛市公安局决定自即日起至2011年2月底,在全市范围开展为期3个月的打击扒窃犯罪专项治理行动。

据了解,临近元旦、春节,为更

好地保护市民的安全,保障社会治安,青岛市公安局开展了重点打击扒窃犯罪的专项行动,对青岛辖区内的商业区域、公交站线、集贸市场、旅游景点及饭店等重点部位上的扒窃违法犯罪活动进行深入研究,在严厉打击的同时,组织专门警力及特勤、协警等辅助力量,加强对扒窃高发区域和主要公交站点的公开巡逻。

同时,警方还将对大型商场、公交、交运等单位,派专人进行经常

性的沟通联系,对各单位司乘人员、服务人员、安保人员讲解反扒常识,以提高其协助公安机关打击扒窃违法犯罪的能力。并将强化对有扒窃前科劣迹人员的打击力度,注意掌握其活动动向,强化对其现行违法犯罪活动的打击工作,注重通过侦破个案打掉团伙,不出现扒窃违法犯罪热点、难点问题。

市民如发现扒窃犯罪线索,可拨打110电话或各级公安机关公布

的举报电话,也可登录互联网青岛市公安局刑事犯罪有奖举报网站(www.qd110.gov.cn)举报,也可通过信函或直接到各级公安机关举报。公安机关对举报人举报的有关犯罪线索,一经查实并抓获犯罪嫌疑人,即对举报人予以奖励。公安机关根据举报线索抓获犯罪嫌疑人,每逮捕一名犯罪嫌疑人,奖励举报人人民币800元;每刑事拘留一名,奖励举报人人民币600元;每治安拘留一名,奖励举报人人民

币300元。警方将按照被举报的嫌疑人数,发放奖金。

市民向公安机关举报犯罪线索,可以采用实名或匿名的方式进行,公安机关对举报人的奖励均以现金支付。通过电话举报的公众,可通过拨打奖励查询电话(0532-66579123)查询办理和奖励情况。奖金领取上,规定自举报人确认奖金领取方式之日起,须在180日内办理完毕,逾期视为自动放弃。

轿车“背”床垫挨罚

7日,在香港西路上,一辆车顶绑着床垫的轿车被交警拦下,轿车司机因为违章被罚200元,并要求另找车辆运走床垫。据执勤的交警宫磊介绍,轿车的车顶是不允许捆绑货物的,如果遇到汽车急刹车,存在安全隐患。

本报记者 杨宁 摄



空口套别人银行卡密码 小伙刚出监狱就行骗被捉

本报12月7日讯(通讯员 王迅 记者 赵壁) 9月1日,刚从潍北监狱出来的平度小伙陈某就开始行骗,直到12月6日,被市南公安巡查时查获。

7日,记者在青岛市市南公安分局珠海路派出所见到了已经到案的陈某。记者了解到,陈某有5次案底了,几年前就因盗窃、诈骗多次被劳动教养,2007年因犯诈骗罪被判入狱3年,今年9月1日才刑满出狱,没想到出狱当天,陈某就重操旧业。陈某交代,9月1日,他刚从潍北监狱出来,到火车站买了第二天回青岛老家的火车票。陈某说,在候车厅他发现一个女青年也是去青岛的就上前搭讪,二人相谈甚欢,陈某和女青年一起吃了顿饭,还逛了逛公园。陈某问女青年身上有多少钱,女青年说有200多块钱。“我跟她说200元怎么够花,还掏出50元钱给她,让她买吃的。”陈某说。

陈某告诉记者,女青年没要他钱,说自己银行卡里有钱,他就假装不信,女青年就把银行卡拿了出来,陈某假借打电话帮女青年查询余额,借此套出女青年银行卡密码,知道卡里有800元钱,却告诉她卡里没钱了。为将女青年的银行卡拿到手,陈某带着女青年去游戏厅玩游戏,借此帮女青年拿着包,取出银行卡后,借口上厕所跑了。

11月28日,被陈某骗过的市民鲁某报案称,被陈某骗了一部花6000多元买的苹果手机,并提供了陈某的手机号和QQ号码。

珠海路派出所的民警接到报案后,查看监控录像,并通过手机号与陈某取得联系。12月6日下午,民警在爱购超市对面的一家网吧巡查时将陈某抓获。目前陈某正在接受进一步的调查。

六旬老太斑马线上被撞伤

该路口未设红绿灯

本报12月7日讯(记者 李珍梅) 走过斑马线一半了,却不幸被车撞倒。7日下午4点左右,在同乐路与劲松四路路口处,一六旬老太行走在斑马线上时,被一辆由南向北直行的轿车撞倒在地。

“一老太在斑马线上被撞倒晕过去了。”7日下午四点左右,市民潘先生向本报记者反映,在同乐路与劲松四路的交

叉口处,一位老人正常走在斑马线上,不幸被一辆从劲松四路上自南向北行驶的轿车撞倒在地。“老太的老伴当时也在场,打了110和120。”

4点30左右,记者在浮新医院急诊部三楼看到,受伤的老太插着氧气管,躺在病床上输液,老太的老伴和两个女儿都陪伴在身边,肇事司机也在医院。

“我和她一起过马路,我已

经走完斑马线了,她也在我身后一米远,谁知就让车给撞到了。”老太的老伴陈大爷说,是车子开得太快了。由于这个路口没有红绿灯信号,过马路时,他还看了左右没有车辆,可老伴快走斑马线时,突然冒出一辆车,撞到老伴的左腿,随后老伴倒地上就昏迷了。

“我妈现在都不大记得发生什么事了,她都60多岁了,真

让人担心。”老太的女儿说。

随后,记者从医院了解到,老太的头部被撞了一个大包,有血肿,此外还有轻微脑震荡。“从头部的片子看,倒是没什么大问题。但是不能掉以轻心,明天还得做进一步检查。”主治大夫叮嘱家人不能让老太进食,明早还需抽血做检查。

(奖励线索提供者 潘先生 30元)